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ZADATAK 1 Upotrijebite varijacijski raun za procjenu energije osnovnog stanja ¢estice mase m koja se
giba u jednodimenzijskom potencijalu V(x) = Vo x*. Za probnu funkciju upotrijebite:

v, (X) _ AeﬂlXZ/Z

gdje je A normalizacijska konstanta, a parametar « > 0 je varijacijski parametar.
Uputa: Koristite integral

T x'e  dx = Nz

4 aS/ 2

ZADATAK 2 Izracunajte diferencijalni udarni presjek u prvoj Bornovoj aproksimaciji za rasprsenje
Cestice mase M na privlaénom potencijalu oblika

-V,, r<a,

V(r)= { 0
0, r>a

gdje je Vo > 0.
ZADATAK 3 Izracunajte energiju osnovnog stanja u prvom redu ra¢una smetnje za nedegenerirana stanja

za Cesticu mase M koja se giba u 1D beskonaé¢noj potencijalnoj jami Sirine L, gdje je jedan rub na x = 0, a drugi x
= L ako je ukljucena slaba smetnja oblika

H' =Ax
gdje je A pozitivna i realna konstanta.
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